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Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

06.07.2010 Ausschuss für Finanzen und Beteili- 
 gungssteuerung und gemeinsamer Be- 
 triebsausschuss APH / KIJU Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Große Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN vom 15.06.10 - 
Parkplatz Ohligsmühle 

 
Grund der Vorlage 

 
Beantwortung der o. g. Anfrage 
 
Beschlussvorschlag 

 
Die Beantwortung der Verwaltung wird ohne Beschluss entgegen genommen. 

 
Unterschrift 
 
 
Dr. Slawig 
 
 
Begründung 

 
 
Die in der Drucksache V0/0552/10 gestellten Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 

1. Wie hoch ist die Anzahl der Stellplätze auf dem jetzigen Parkplatz an der 
Ohligsmühle und wie hoch waren die Einnahmen aus den Parkgebühren in den 
vergangenen fünf Jahren? 
 
Auf dem Parkplatz Ohligsmühle befinden sich 128 öffentliche Stellplätze. Die 
Fachverwaltung gibt die durchschnittlichen jährlichen Einnahmen der letzten fünf 
Jahre mit ca. 200.000 € an. 
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2. Ist es richtig, dass der Parkplatz Ohligsmühle als der einnahmestärkste 

Parkplatz in Wuppertal zu bezeichnen ist? 
 
Ja. 

 
3. Wie viele öffentliche Parkplätze sind in der zukünftigen Tiefgarage geplant? 

 
Es sind 128 öffentliche Stellplätze geplant. 

 
4. Werden zukünftig die Einnahmen aus den Parkgebühren der Tiefgarage der 

Stadt oder dem Investor zufließen? 
 
Der Investor trägt die Kosten der Errichtung der Tiefgarage und sämtliche Kosten des 
Betriebes. Die Einnahmen daraus stehen ausschließlich dem Investor bzw. dem 
Betreiber des Parkhauses zu. 
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